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I- (5 points)
Partie A
Rami a déposé la somme de 10 000 000 LL dans un compte épargne, pour une période de 4 ans, au
taux annuel de 5%. Les intéréts sont comptabilisés trimestriellement.
1) Calculer la valeur de ce dép6t au bout de la période.
2) Calculer I’intérét total.

11- (5 points)
Une enquéte aupreés de 250 personnes portant sur leur média social préféré a donné les résultats ci-
dessous.

Facebook Twitter What’s App.

Hommes 70

Femmes
50

On sait que:

e 40% des personnes intervieweées sont des femmes

e 20% des hommes préférent “Twitter”

e Autant d’hommes que de femmes préferent “What’s App.”

e 34% des femmes préferent “Facebook”

1) Copier et compléter la table ci-dessus.

2) Une personne est choisie au hasard.
a- Calculer la probabilité que ce soit un homme.
b- Calculer la probabilité de choisir une femme qui préfére “Facebook”.
c- Calculer la probabilité de choisir une personne qui préfére “Twitter”.

3) Une femme est choisie au hasard. Quelle est la probabilité que cette femme préfere “What’s
App.”?

4) Deux personnes différentes sont choisies au hasard I’une apres I’autre. Quelle est la
probabilité que ce soit deux hommes qui préferent “Twitter”?



I11- (10 points)

Soit f la fonction définie, sur J-oo ; —1[ U -1 ; +oo[, par: f(x) = Xzii’;% ;
et (C) sa courbe représentative dans un repere orthonormé (0; 1,7).
1)
a) Determiner limx--1 f(x) et limx--1 f(x).
x<—-1 x>-1
b) En déduire I’équation d’une asymptote (d) a (C).
2)

a) Déterminer lim,_,_,, f(x) et limy_,, o, f(x).
b) Prouver que la droite (D) d’équation y = x + 2 est une asymptote a (C) en—oo et en +co.
(x—-1)(x+3)
(x+1)2

4) Construire le tableau de variations de f.
5) Ecrire une équation de la droite (T) tangente a (C) au point d’abscisse O.
6) Tracer (T) et (C).
7) Resoudre chacune des équations:

a) f(x)=x

b) f(x)=5

3) Prouver que f'(x) =
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Réponses
Question I (5 points) Points
Partie A
0.05)"
1) | vV =10000000 1+T =12198895.48 LL 2
2) |2)1=12198895.48 -10000000=2198895.48 LL 1
Question 11 (5 points) Points
Facebook Twitter What's
Hommes 70 30 50 150
1) 2
Femmes 34 16 50 100
Total 104 46 100 250
3
a) S 0.5
17
2) | P 0.5
ﬁ
©) 125 0.5
1
3) |2 0.5
30 2 _ 29
4) | 250 " 249~ 2075 1
Question 111 (10 points) Points
0.5
a) limx--1f(x) = —oo et limx--1f(x) = +o0
1) x<-1 x>-1 05
b) | x =-1 est une asymptote verticale 0.5
2) |a) |limy,_of(x) = —ooetlimy,, o f(X) = +© 0.5




0.5

b) limx%iw(f(x) - Y(D)) =0 1
, _ (x-1)(x+3)
3) f (X) = W 1
X —co -3 —1 +oo
e |+ b -
4) -3 ’
) / \4
—co —co
5) |y=-3x+6 1
6) 15
7 la [x=-3 0.5
b) | x=1 0.5




